№1 Найдите неизвестный член пропорции:
 
А) Х:4 = 56:7
 
Б) Х: 6 = [image: https://documents.infourok.ru/e55da920-fb5a-4e5b-b008-cd9b4039a01f/0/image010.png] :4
 
В) [image: https://documents.infourok.ru/e55da920-fb5a-4e5b-b008-cd9b4039a01f/0/image011.png] : [image: https://documents.infourok.ru/e55da920-fb5a-4e5b-b008-cd9b4039a01f/0/image012.png] = Х: [image: https://documents.infourok.ru/e55da920-fb5a-4e5b-b008-cd9b4039a01f/0/image013.png]
 
№2 Разделите число 650 в отношении 3:4:5
 
№3 Из 5 кг слив получили [image: https://documents.infourok.ru/e55da920-fb5a-4e5b-b008-cd9b4039a01f/0/image014.png]кг чернослива. Сколько кг чернослива получат из 17 кг сливы?
№4 Запасы угля хватают на 180 дней, если использовать [image: https://documents.infourok.ru/e55da920-fb5a-4e5b-b008-cd9b4039a01f/0/image015.png]т угля в день. На сколько дней хватит этот запас при расходе [image: https://documents.infourok.ru/e55da920-fb5a-4e5b-b008-cd9b4039a01f/0/image016.png] т угля в день.
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